1 CISLA
1.1 PRIROZENA CISLA DO 100
1.1.1 PREDSTAVA POCTU - DIAGNOSTIKA

1. Spoj dvé ohradky, které daji dohromady 7. Najdi vS§echny moznosti.
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2. Dopln pocet.
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3. Dokonci obrazek a dopln.
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4. Kolik puntiki je pod kankou?
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5. Dopln souctové trojuhelniky.
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Komentare a vysledky:

Zéci, kteff u fesen{ téchto tloh projevi nejistotu, maji slabou predstavu &isla a pottebuji vice tloh tohoto typu. Jestlize
naptiklad Zak 4. ro¢niku fesi cviceni 1 tak, Ze si nejprve k jednotlivym ohradkam pripise ¢isla (4, 5, 3, 6, 2), a teprve pak
ulohu fesi, znamena to, ze operaci s¢itani ma vazanou na dislice, nikoli na predstavu poctu. Cviceni 2 testuje schopnost
zaka organizovat proces fe$eni. Nejprve se doplni prvni sloupec: A 7, O 7, ® 6, pak druhy: A + O =14,0 + B =13,
A + B =13 Reseni cvi¢eni 3 mé tii ¢4sti: 1. pochopit pravidelnost vzoru a doplnit znaky B, O, A. 2. doplnit ¢isla

B 5, A 5, O 5; 3) doplnit soucet A + B + O : 15. Podrobnéjsi komentaf je v avodu.
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5.a)3;b) 3;¢) 8;d) 2.
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MATEMATICKE A PRIRODOVEDNE ULOHY PRO PRVNI STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI
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